
Klemetsrud skole  
 
Referat fra FAU-møte tirsdag 7. november 2023 
 
Sted: Personalrommet skolen 
Tid: kl. 18.00-20.00  
Til stede: Simon Meesker, Guttorm Lende, Marianne Friis Rød, Kristine Gulliksen, Christoffer Wulfken, Sandra Jeanett 
Sortland, Cornelia Føyen, Stacey Catherine, Danial Sheikh, Trevor Singh Bajwa, Ole Einar Småkasin 
 
Meldt forfall: Sara Saifi, Therese Marie Edman, Lone Wollan Øyen, Stina Blåtun, Ruken Ulker, Zineb Benzaim, Camilla 
Nilsen, Solbakken 
Referent: Guttorm Lende 

 
Saksliste 
 

1. Godkjenning av innkalling til dagens møte og referat fra forrige møte  
 
Godkjent uten kommentar 
 

2. Rektors halvtime 
 
Informasjon om elevundersøkelse 5 – 7 trinn – til og med 6/12.  
Foreldreundersøkelse – med start mandag 13/11. 
Elevrådet er bra! 20.000, - trygge gode læringsmiljøer. Trivselsledere.  

Status flytt til midlertidig bygg – august 2024.  

Desemberkalender – 12/12 – Pepperkaker fra FAU.  

Mobilfri skole – få problemer etter utsendelse av melding til foreldre.  

Juleavslutninger – Kontaktlærerne koordinerer dager sammen med foreldrekontakter 

3. FAU - Monica 
 
Hvem jobber på AKS? Står på ukeplanen hvilken voksen som jobber på hvilken base.  
Foreldremøte – 2. trinn. 15 minutter på hvert trint sitt foreldremøte.  
Skolemelding utfordringer – løst 
Ukeplaner informasjon – løses via Anna og skolemelding.  
Et nummer for kontakt – er endret på hjemmesidene til skolen. 
Veien opp til AKS – foreldre kjører for fort. Trafikksikkerhet.  
Strever veldig med påmelding til ferier – bedre kommunikasjon med foreldre.  

4. Klassekontakter: Status & diskusjon 
 
Foreldremøte til våren. Planlegges nå?  
Digitalt meldinger med bindende påmelding.  Tidlig informasjon. Koordinering med alle trinn slik at ingen møter er samtidg. 
Lærer bør ringe rundt. Spond? Innholdet på foreldremøte. Foreldre koordinater fra bydelen. Klassekontakt kan ta styring på 
plan for foreldremøte. Dette punktet må tas opp med rektor på januarmøte. 
 
Juleavslutning – skal komme beskjed fra kontaktlærer. 
 

5. Midlertidig skole 
 
Oppdaterer hjemmesiden – få det mer frem på hjemmesiden.  

Trygg skolevei – hva gjør vi. Gatelys ved fotgjenger overgang.  

Trafikkgruppe i FAU? Sandra - Kristine - Christopher 



6. FAU-årshjul 

Disko – 6. klasse er klar. Tema er endret. 38 stk – lydanlegget er FAU-sitt. Hvem har ødelagt det? Vafler – vaffeljern har man 
ikke.  

En del av Årshjulet: Refleksens dag – Pepperkaker/Clementiner til jul 12. desember. Lage en rapport på innkjøp til senere år. 
Karneval 3. trinn.  

7. Økonomi 

Konto Hjertesonemidler – nesten 50.000,- - øremerket til trafikktiltak 

 
20.000, - trygge gode læringsmiljøer – FAU-innspill – Trivselsleder / Akematter & Leker / Mobilhotell 

 
Grantre nedenfor AKS – pynte juletre. AKS? Gjøre med speilet på AKS.  

8. FAU-rom 

Dugnad på FAU-rommet – mars møtet.  

9. Nattravn 

13. oktober (5.trinn) – 1. desember (6 og 7)  – 2. februar (3. og 4.) – 19. april (1. og 2. klasse) 

2.500,- til de som stiller flest. 

10. Eventuelt 

Rydde FAU-rommet: På marsmøte setter vi av 18-21 med planlegging av rydding på januarmøte. 
 
 


